1. Melyik vegyiiletre igazak az éllitdsok a felsoroltak koziil?
A vegyiiletek képletével valaszolj!

Kénsav, sosav, salétromsav, szénsav.
a) Bomlékony: L

b) Témény dllapotban oxidilo
hatdsti: e

c¢) Anionja 1 negativ toltési: e
d) Nemmérgezl: e

e) Tomény éllapotban erélyes
VIZEIVONOSZEI: i

f) Ammonidbol allitjdkels: ...
g) Amészkdvet feloldja” ...

h) 1 molja 1 molammonidval
vegylil:

. Ha z6ld szinii vas-klorid-oldatba klérgazt vezetiink, az oldat
szine vOrosbarndra valtozik.
Egészitsd ki a hidnyzé egyiitthatékkal a reakcid egyenletét!

FeCl, + Cl, — Fe(Cl,
A folyamat lényege:

Fe* + Cl — Fe*t + CI”
A Fe?*-ion dsszetétele:

a) protonszdma: ............ b) elektronszdma: ..........
A Fe**-ion dsszetétele:

c) protonszama: ............. d} elektronszdma: ..........
A reakciéban melyik kémiai részecske

e) oxidilodik: ................ f) redukalodik: ...l
g) az oxidatoszer: ........... h) aredukélészer: ..........

. Nevezz meg
a) egy olyan fémet, amely vizbdl hidrogént fejleszt!
frd fel vizzel valo reakcidjanak egyenletét!

b) egy olyan nemfémet, amely az oxigénnel két kitlénbozo dssze-
tételii oxidot alkot!
frd fel az oxidok keletkezésének egyenleteit!
¢) egy olyan oxidot, amely szobahomérsékleten folyadék!
d) egy olyan oxidot, amely savban és higban is ,,oldédik”!
{rd fel a savban valé old6d4sanak reakcitegyenletét!
e) egy olyan szerves vegyiiletet, amelyet az amménia k6zoém-
bosit!
Ird fel a kozémbosités reakciegyenletét!
15 pont

4. 200 gramm 10 tdmeg %-os cukoroldatunk van. Viz és cukor hoz-

zdaddsival kétszeres toménységli oldatot készitiink beldle.
Hatdrozz meg két olyan dsszetartozd viz-cukor mennyiséget,
amellyel a kivant eredményt elérhetjiik!

10 pont

§. 61,6 gramm, részben oxiddlodott kalciumreszeléket sésavban

teljesen feloldottunk. A reakcié sordn 2,8 gramm hidrogén fejld-
dését tapasztaltuk.
A kalcium hany tdmeg%-a volt oxidalt dllapotban a reszelékben?

10 pont

6. Gazfejleszt6é késziilékben 1évé mészkdre sésavat csepegtettiink

a mészkd teljes feloldoddsaig. A keletkezd gazt 200 gramm

16,33 tomeg%-os natrium-hidroxid-oldatban maradék nélkiil el-

nyelettiik. Az oldat tdmege 11 grammal n6tt.

a) Hiny tomeg%-os lett az oldat natrium-hidroxidra nézve a re-
akcid eredményeképpen?

b) Hany gramm mészkovet oldottunk fel?

c¢) Legaldbb hany gramm 10 tomeg%-os sdsavra volt sziikség?

18 pont

7. Metil-alkohol és etil-alkohol elegyének 11,0 grammjat oxigén-

ben tokéletesen elégetve azt tapasztaltuk, hogy 1,75-szor tobb
mol viz keletkezett, mint szén-dioxid.

Hany cm® metil-alkoholt, illetve etil-alkoholt tartalmazott az
elegy?

A metil-alkohol stirtisége: 0,792 g/cm?.
Az etil-alkohol siirtisége: 0,789 g/em’.

22 pont



